
Öğrenci Memnuniyet Anketi 

     14-30 Haziran 2021 tarihleri arasında Proliz Öğrenci Bilgi Sistemi üzerinden öğrenci Memnuniyet 

anketi uygulanmıştır. Toplamda 16 sorudan soruda oluşan ankette, her soru için 5 ayrı cevap seçeneği 

bulunmaktadır. Anketi cevaplayan kişilerin bu cevap şıklarından herhangi birini işaretlemesi zorunlu 

kılınmıştır. Bu sayede anketi cevaplayanların herhangi bir soruda boş cevap vermesi engellenmiştir. Proliz 

Yazılım Öğrenci Bilgi Sistemi kimlik doğrulaması ile erişilecek şekilde düzenlenen ankette bir kişinin birden 

çok anket doldurması engellenmiştir. Ankete toplamda 20.827 öğrenci katılmıştır. 
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Akademik Personel Memnuniyet Anketi 

     29 Nisan – 19 Mayıs 2021 tarihleri arasında Google formlar üzerinden Akademik Personel Memnuniyet 

anketi uygulanmıştır. Toplamda 33 sorudan soruda oluşan ankette, her soru için 5 ayrı cevap seçeneği 

bulunmaktadır. Anketi cevaplayan kişilerin bu cevap şıklarından herhangi birini işaretlemesi zorunlu 

kılınmıştır. Bu sayede anketi cevaplayanların herhangi bir soruda boş cevap vermesi engellenmiştir. Ankete 

toplamda 260 akademik personel katılmıştır. 
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İdari Personel Memnuniyet Anketi 

     29 Nisan – 19 Mayıs 2021 tarihleri arasında Google formlar üzerinden İdari Personel Memnuniyet 

anketi uygulanmıştır. Toplamda 11 sorudan soruda oluşan ankette, her soru için 5 ayrı cevap seçeneği 

bulunmaktadır. Anketi cevaplayan kişilerin bu cevap şıklarından herhangi birini işaretlemesi zorunlu 

kılınmıştır. Bu sayede anketi cevaplayanların herhangi bir soruda boş cevap vermesi engellenmiştir. 

Ankete toplamda 264 idari personel katılmıştır 
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